/?\ y 4
(‘g_/ REGLAS DE ADAPTACION

Lentilla cerrada Lentilla optima Lentilla pla

Y

Eleccion rg

0.20<K-K'<0.40
1.00 D < Ast. corneal < 2.00 D

Menicon EX 9.60 K+ 0.05 K- 0.05
Menifocal Z 9.80 K+ 0.05 K- 0.05
Menicon Z asférica K+ 0.10 K-0.10
Menicon Z -0 9.20 K+ 0.10 K+ 0.05 K

Menicon Z -0 9.60 K+ 0.15 K+ 0.10 K+ 0.05

Recordatorio : K radio mas plano - K’ rado mas cerrado

!\ . Menicon Espana SERVICIO TECNICO Y ATENCION AL CLIENTE
& JY\enicon
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RECORDATORIO ...

CAMBIAR EL RADIO ... UN CAMBIO EN EL RADIO > UN CAMBIO EN LA POTENCIA
* Aumentar el ry es aplanar la adaptacion * 0.05 mm > +0.25D
¢ Disminuir el ry es cerrar la adaptacién + 0.10 mm T +0.50 D

(cambiar Ila potencia !)

Exemplo : 8.00 /9.60 /- 3.00
TABLA DE CONVERSION
= Lentilla mas plana : 8.05 /9.60 /- 2.75 DISTANCIA DE VERTICE = 13 MM

= Lentilla mas cerrada: 7.95/9.60/ 3.25

Refraccion Potencia Potencia Refraccion Potencia Potencia

en gafa en lentille  en lentille en gafa en lentille  en lentille
+0- + - +0- + -

CAMBIAR EL DIAMETRO ...

° Aumentar el @1 es cerrar la adaptacion
* Disminuir el @1 es aplanar la adaptacion

Exemplo : 8.00 / 9.60 /- 3.00

= Lentilla mas cerrada : 8.00 /10.00 /- 3.00
= Lentilla mas plana : 8.00/9.20 /- 3.00

CAMBIAR RADIO Y DIAMETRO ...

Para mantener la misma adaptacion y la misma
imagen fluo centrada
* Aumentar radio y diametro
o
¢ Disminuir radio y diametro

Exemplo de 3 lentillas con la misma imagen flluo
8.05/10.00 /- 2.75
8.00/ 9.60/- 3.00
7.95/ 9.20/-3.25

4.00
4.00
4.25
4.50
4.75
5.00
5.25
5.50
5.50
5.75
6.00
6.25
6.50
6.75
7.00
7.00
1.25
7.50
1.75
8.00
8.25
8.25
8.50
8.75
9.00
9.00
9.25
9.50
9.75
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